NMPON3BOAUTEJIbBHO
CTb
TPYOA




[lpon3BognTENBLHOCTL TPyAa

 [lponsBoguUTENBLHOCTL TpPyAa — 3TO
9KOHOMMYECKasa KaTeropus, BblipaxkaroLlas
CTeneHb N10OOTBOPHOCTU
LiernecoobpasHon OeATeNbHOCTM Ntoaen no
NPOM3BOACTBY MaTepuanbHbIX U AYXOBHbIX
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[lpon3BogmnTENbLHOCTL TPyAA
onpenendeTcad

* KOSINYECTBOM NpOoayKLNM (06bemom
paboT), npou3BeaeHHOU pPabOTHMKOM B
eOVHULY BPEMEHU (4ac, CMeHYy, KBapTarl,

roan)




[lpon3BogmnTENbLHOCTL TPyAA
onpenendeTcad

* KOJINYECTBOM BpPEMEHN, 3aTpavyeHHbIM Ha
NPOV3BOACTBO €OMHULbI NPOAYKUUM (Ha
BbINOJIHEHWE OnpeaeneHHon paboThbl).




[lpon3BogmnTENbLHOCTL TPyAA
ncuncnaeTcs

. BblpaﬁoTKa' ’ TpynoeMKocT
b

PaccuynTtbiBaeTcH
OT AeneHunsd
obbema
BbINOSTHEHHbIX
paboT Ha
YNCIIEHHOCTb
PabOTHMKOB.

PaccuynTbiBaeTC
S JeneHnem
3aTpar Tpyaa
(YMCNEeHHOCTH
PabOTHMKOB) Ha
obbem pabor

(NnpoayKkuun).



[lpon3BogmnTENbLHOCTL TPyAA
ncuncnaeTcs

BbipaboTka TpyaoemMKoc
Tb

t — TPYJOEMKOCTb
Q — o6bem Npon3BeaeHHOM

W — BblpaboTka
Q — 0bbem nponssegeHHON

npoayKuum NPOAYKLNN
POAYKU T — 3aTpaTbl paboyero
T — 3aTpaTbl pabo4yero
BpeMeHU

BPEMEHM



PelwinTte 3agavy
BbipaboTtka

CpegHee konunyectBo paboynx OHEW 3a Mmecsu - 22,
cpeaHsasas npoaoSMKUTENbHOCTL paboyero AOHA - 7.95
yacoB. 3a Mecsl, nNpom3BedeHO TOBaApHOW MpoayKuum
Ha 1188 500 pybnen. YncCreHHOCTb MPOMbILLSIEHHO-
NPOM3BOACTBEHHOINO nepcoHana - 9  YeroBek.
Onpegenunte BblIpabOTKy Ha ogHOro paboTHMKa: 3a
MecsLU, AeHb, Yac.

3a mecsu

1188 500/9 (4McneHHoCTb pabo4ymnx) =
3a OeHb

1188500/9 /22 (KONMM4ecTBO OHEWN)=
3ayvac

1188500/9/22/7.95 (pabouyee Bpems)=



PelwinTte 3agavy
TpyooeMKoCTb

Mcxoas n3 gaHHbIX, KOTOpblEe NPUBEOEHbI YYyTb HUXKE,
HeobxoAMMO paccuuTaTb Takue rnokasaTtenu, Kak
yacoeasi ebipabomka 00Ho20 paboyezo, OHegHas
8blpabomka o0Ho20 paboyezo n 200o8as 8bipabomka
00HO020 paboyeeo:

— 00bemM npousBoacTBa MNPOAYKUMU B OTYETHOM
rogy — 20 000 TbIC. oonn.;

— cpepgHeroaoBas YUCJIEHHOCTb
pabo4unx coctaBnsaeT 1100 YenoBek;

— 3a oAuH roa paboTHMKaMK npeanpusaTua Obino
oTpaboTaHo:

— 1720 TbICAY YENOBEKO-4YaCOB;
— 340 TbICAY YENOBEKO-AHEMW.



PelLueHne

A) YacoBas BbipaboTka ogHoro paboyero = Obbem
npounsBoacTea npoaykumm / OTpaboTaHHbIE YENOBEKO-YacCh!

YacoBas BblpaboTka ogHoro pabto4vero =20 000 000/1 720
000 = 11,63 gonn.

b) QHeBHas BbipaboTKa ogHoro pabo4vero = ObbLem
nponssoacTea rnpoaykumn / OtTpaboTaHHbIE YENOBEKO-OHM

[1HeBHaga BbIpaboTka oaHOro padoyero = 20 000 000 / 340 000
= 58,82 gonin.

B) loooBas BbipaboTka ogHoro padoyero = Obbem

npon3BoacTBa npoaykumn / CpegHerogoBasi YNCNEHHOCTb
pabounx

[ogoBas BbipaboTka ogHoro patoyero = 20 000 000 / 1100 =
18 181,82 gonn.



CbaKTOpr, BITNAKOLWNE Ha UISMEHEHINE
NpPonN3BOAUTEJIbBHOCTU TPYyAa

Mo OTHOLWEHWUIO K NpeanpmnaTmnio
BHelwHue

npupoaHble oOLLEe3KOHOMUYeCcKue
B CITOXKHbIX KpeauTHad, Hanorosas
NPUPOAHBLIX YCIOBUAX NONUTUKA, CUCTEMBI
(TymaH, »apa, xonog, paspeleHnn (NUUeH3nn)
BA)XHOCTb) n KBOT, cBobopa
NPOn3BOAUTENBHOCTb npegnpuHUMaTenbLCTBa U

nosimTu4eckKune

no BOJ1E€ rocygapcrtea
npouncxoanT HaKomnmneHune
Kanmtalna B pyKax

HEMHOIMX, 4YTO NPMBOAUT K

MaCCOBOMY OXnaxXaeHU K
QV/IV :

™N\/NnAa CcHINKAATCrA:




dakTopbl, BNudaroLmne Ha USMeHeHne
Npoun3BOANTENBLHOCTU Tpyaa
MO OTHOLUEHWIO K NpeanpuaTuto

l BHyTpeHHUue .
nameHeHne obbema u ‘ npuMeHeHne

CTPYKTYpbI OOCTMXKEHNN HaYKN U
_MPou3BOACTEA COBEpLUEHCTBOBAHNE TEXHWKM B MPON3BOACTBE
Lo N opraHv3aLmy NPoM3BOACTBRA U 3

Sl =l l '” ”'L 5,-, yrnpaBneHust Ha NpeanpuaTUK;
opraHmsauum u
CTUMYNUPOBaHUSA Tpyaa




